



**Фадеичев
Павел Александрович**

«ОТЕЦ»

Павел Александрович Фадеичев – многодетный отец, бывший депутат Ярославской областной думы, а ныне заместитель председателя Межрегиональной профсоюзной организации «Газпром профсоюз», объединяющей свыше четырехсот тысяч человек. Он – человек из плеяды неравнодушных, помогать ближнему для Павла Александровича – и душевный порыв, и долг, и дело чести. С первых дней спецоперации Фадеичев занялся волонтерством, оказывая помощь людям из новых регионов. А в самый сложный период спецоперации, в начале 2024 года, сразу после рождения дочери, Павел Александрович добровольцем ушел в штурмовую бригаду.

В зоне СВО Павлу Александровичу приходилось бороться с беспилотными средствами противника и в воздухе, и на воде, спасать людей из горящих после обстрела ВСУ лесов и деревень. Несмотря на постоянный риск, Фадеичев справился со всеми поставленными перед его подразделением задачами и вернулся к своей семье, которая вскоре пополнилась еще одним ребенком – сыном.



ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ ФАДЕИЧЕВ РОДИЛСЯ В МНОГОДЕТНОЙ ОФИЦЕРСКОЙ СЕМЬЕ. ЕГО ДЕТСТВО ПРОШЛО В ВОЕННЫХ ГОРОДКАХ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА.



ПАВЕЛ ПОЛУЧИЛ ЧЕТЫРЕ ВЫСШИХ ОБРАЗОВАНИЯ, УЧАСТОВАЛ И ОРГАНИЗОВЫВАЛ МНОЖЕСТВО УЧЕБНЫХ ПРОГРАММ, НО ПРИ ЭТОМ ВСЕГДА СЧИТАЛ СВОИМ ГЛАВНЫМ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕМ ПОМОЩЬ БЛИЖНИМ.



СО ШКОЛЬНЫХ ВРЕМЕН ПАВЕЛ ПОМОГАЛ ОДИНОКИМ ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ, ВЕТЕРАНАМ И ЛЮДЯМ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ. ВМЕСТЕ С ДРУЗЬЯМИ ОН ВОССОЗДАЛ ТИМУРОВСКОЕ ДВИЖЕНИЕ, КОТОРОЕ ЗАТЕМ РАСПРОСТРАНЯЛОСЬ ПО ВСЕЙ СТРАНЕ.



ПАВЕЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ БЛАГОДАРЯ СВОЕЙ ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТИ И ТРУДОЛЮБИЮ ДОСТИГ ВЫСOKИХ ПОСТОВ, НО ПРОДОЛЖАЛ БЕЗВОЗМЕЗДНО, ЖЕРТВУЯ СВОИМ ЛИЧНЫМ ВРЕМЕНЕМ, ЗАЩИЩАТЬ ИНТЕРЕСЫ ЛЮДЕЙ, НАПРИМЕР, ОКАЗЫВАЯ ИМ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ.

